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Η Novartis Hellas για 4η συνεχόμενη χρονιά, απέσπασε τρία βραβεία, στα Healthcare Business Awards
2019, που διοργανώνονται από το Health Daily της Boussias Communications. Συγκεκριμένα, διακρίθηκε με 1
Χρυσό Βραβείο για το πρόγραμμα «Ανοιχτά Φτερά», 1 Ασημένιο Βραβείο για την εκστρατεία
ενημέρωσης «Βήμα Μπροστά» και 1 Χάλκινο βραβείο για το πρόγραμμα «Η Novartis στην Κοινωνία».

Με Χρυσό Βραβείο αναγνωρίστηκε το πρόγραμμα εταιρικής υπευθυνότητας «Ανοιχτά Φτερά» της Novartis
Hellas στην κατηγορία «Ανάπτυξη». Το πρόγραμμα προσέφερε σε 200 νέους άνεργους πτυχιούχους,
κατάρτιση και δυνατότητα πιστοποίησης σε 5 δυναμικά αναπτυσσόμενους τομείς και διεξήχθη στις
εγκαταστάσεις του Ινστιτούτο Βιομηχανικής και Επιχειρησιακής Επιμόρφωσης & Κατάρτισης (Ι.Β.ΕΠ.Ε.-ΣΕΒ)
σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα και Βόλο. Μέσα από αυτή την πρωτοβουλία, 152 από τους συμμετέχοντας
έλαβαν ειδική πιστοποίηση, ενώ ποσοστό μεγαλύτερο του 17% αποκαταστάθηκε επαγγελματικά. Η
αναγνώριση της πρωτοβουλίας, υπογραμμίζει τη δέσμευση της Novartis Hellas στην υπεύθυνη
επιχειρηματικότητα, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στον τομέα του ανθρώπινου δυναμικού και της απασχόλησης.

Με Αργυρή διάκριση τιμήθηκε η εκστρατεία ενημέρωσης «Βήμα Μπροστά» στην κατηγορία
«Επικοινωνία», η οποία πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα της Επιστημονικής Εταιρείας για τη Μυοσκελετική
Υγεία (ΕΠΕΜΥ) και αποτελεί μια πρωτοβουλία ευαισθητοποίησης σχετικά με την Αγκυλοποιητική
Σπονδυλαρθρίτιδα (ΑΣ), μια χρόνια νόσο που προκαλεί φλεγμονή στις αρθρώσεις της λεκάνης κα
προοδευτική αγκύλωση της σπονδυλικής στήλης. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εκστρατεία, είναι
διαθέσιμες στην ιστοσελίδα vimabrosta.gr.

Τέλος, το πρόγραμμα «Η Novartis στην Κοινωνία» στην κατηγορία «Κοινωνική Ευαισθησία» κατέκτησε
Χάλκινο βραβείο. Το πρόγραμμα «Η Novartis στην Κοινωνία», σχεδιάστηκε και υλοποιήθηκε με γνώμονα δύο
στρατηγικούς πυλώνες που συνάδουν και με αντίστοιχους στόχους βιώσιμης ανάπτυξης του ΟΗΕ: α) τη
διεύρυνση της πρόσβασης στην υγεία (Στόχος 3) και β) την υπεύθυνη επιχειρηματική δραστηριότητα (Στόχοι
1,2,4,5,8,9,10,11). Πρόκειται για ένα πολυεπίπεδο πρόγραμμα δράσεων που απαντά σε πραγματικές ανάγκες
της κοινωνίας με μετρήσιμα αποτελέσματα, τόσο σε επίπεδο επίδρασης (impact) στην κοινωνία, όσο και σε
επίπεδο διάδρασης/συμμετοχής (engagement), εντός και εκτός εταιρείας.

Η Επικεφαλής Επικοινωνίας του Ομίλου Novartis στην Ελλάδα, κα Φωτεινή Μπαμπανάρα, ανέφερε
σχετικά: «Νιώθουμε ιδιαίτερα υπερήφανοι για αυτές τις σημαντικές διακρίσεις για ακόμα μία χρονιά. H Novartis
αποδίδει πρωταρχική σημασία στην επιστροφή αξίας στην κοινωνία μέσα από την επιχειρηματική της
δραστηριότητα στην Ελλάδα. Χαιρόμαστε που το έργο μας αναγνωρίζεται και δεσμευόμαστε να συνεχίσουμε με
ανάλογες ενέργειες και στο μέλλον.»
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